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Vážení spoluobčané, 

v první řadě bych chtěl velmi poděkovat všem, kte-

ří nám přišli pomoct sázet alej „Muzeum chutí“. I 

přes chladnější počasí se nám podařilo zasadit 

všech 57 stromečků starých odrůd. Ke každému 

stromečku jste dostali list, kde je uvedena odrůda a 

následně jste vypsali,  kdo strom sázel. Díky tomu-

to podkladu víme, že se této akce účastnilo úcty-

hodných 296 lidí. CHKO Beskydy se k tomuto pro-

jektu postavilo velmi kladně a celou akci nám přislíbilo podpořit 

sumou 177 697,- Kč. Za tuto podporu velmi děkuji.  
 

Žáci Střední školy technické a zemědělské z Nového Jičína začali s celkovou výměnou oplocení dětského 

hřiště v areálu koupaliště. Součástí prací je i betonování sloupků, proto se dokončení prací bude odvíjet od 

povětrnostních podmínek. Obec požádala tuto střední školu, zda by žáci prostřednictvím výuky nemohli opra-

vit malotraktor MT8 150 ve vlastnictví obce. Jsem rád, že mohu konstatovat, že malotraktor je již opraven a 

plně funkční.  
 

V budově DPS probíhají práce na úpravách prostor s cílem vybudování kanceláře a sociálního zařízení pro 

zaměstnance Charity Kopřivnice. Tyto práce z velké části probíhají prostřednictvím našich zaměstnanců. Po 

dokončení prací se zaměstnanci Charity budou moci přestěhovat z bytu v budově DPS, tím pádem obec získá 

jednu bytovou jednotku navíc.  
 

V listopadu byly zahájeny opravy komunikace Dolní směřující k vysílači. Tyto opravy jsou vyčísleny na 

664 309,- Kč. Firma stavějící vysoké vedení v této lokalitě uznala, že toto poškození bylo zapříčiněno jejich 

těžkou technikou. Proto celou opravu financuje z vlastních zdrojů. 

Jsou takřka dokončeny práce na opevnění břehů Papákova potoka i s podemletým břehem, poškozeným 

v důsledku povodně. Probíhají práce na úpravě terénu a následná náhradní výsadba.  

Jako téma pro obecní kalendář pro rok 2025 jsme vybrali historické fotografie z obce. Podklady pro tento 

kalendář jsme sbírali v průběhu celého 

roku. Čerpali jsme z obecního archivu, 

Státního okresního archivu v Novém Jičí-

ně a Zemského archivu v Opavě. Největ-

ší měrou však pomohli občané, kteří po-

skytli fotografie. Tímto bych chtěl velmi 

poděkovat všem občanům, kteří nám 

pomohli s podklady pro letošní kalen-

dář. 
 

V listopadu jsme slavnostně přivítali 5 

nových občánků naší obce.  
 

                     Adam Kučera starosta obce 

Oznámení obecního úřadu 
 

Oznamujeme občanům, že Obecní úřad bude v roce 2024 otevřen pro veřejnost naposledy  

ve čtvrtek 19. prosince 2024 od 8 do 11 hodin. Pokladna bude uzavřena v 11 hodin.  

Poté, již nebude možné na pokladně přijímat ani vyplácet hotovost.  

Děkujeme za pochopení.  

Obecní úřad Mořkov bude v roce 2025 otevřen od čtvrtka 2. ledna 2025 od 8 hodin. 
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Vážení spoluobčané,  
 

v minulém čísle zpravodaje jsem vás informoval, že jsme podali žádost o dotaci na Na-
daci ČEZ na opravu a doplnění nových hracích prvků do zahrady Mateřské školky 
Mořkov. V měsíci listopadu nám dorazilo rozhodnutí a naše žádost byla podpořena v 
plné výši 200.000,- Kč. V nejbližší době oslovíme firmy, které se realizací herních prv-
ků zabývají a co nejdříve vybereme nové prvky, které budou sloužit našim dětem.  
 
Po dohodě se svozovou firmou vám přinášíme termíny svozu odpadu v naší obci v roce 
2025, samozřejmě budou také termíny označeny v našem obecním kalendáři. 
 

Měsíc prosinec a přelom roku je tradičně v naší obci spojený s akcemi kolem přípravy a slavení svátků vánoč-
ních. Těšit se můžete na:  
 

Neděle 1. prosince 2024 v 16:00 hod. - Rozsvícení vánočního stromu s tradičním posíláním přáníček Ježíško-
vi u Společenského domu 
 

Sobota 7. prosince 2024 ve 14:00 hod. - Mikulášská nadílka s pohádkou v Orlovně  
(výběr dárků od 13:00 hod.) 
 

Neděle 8. prosince 2024 ve 14:00 hod.  - Adventní koncert žáků ZŠ a MŠ Mořkov ve Společenském domě 
 

Úterý 24. prosince ve 22:00 hod. - Půlnoční mše svatá v kostele sv. Jiří za všechny živé a zemřelé občany 
obce Mořkov, po mši bude před kostelem přání místního duchovního a svařáček na zahřátí 
 

Čtvrtek 26. prosince v 16:00 hod. - Živý betlém u Společenského domu 
 
Středa 1. ledna 2025 v 16 hod. - Novoroční koncert Kristiána 
Šebka v kostele sv. Jiří  
 
Věříme, že výběr tohoto umělce osloví všechny generace a že 
si společně s námi užijete vstup do roku 2025 nejen u legendár-
ních písní Karla Gotta. 
  
 
        
        Jiří Navrátil, místostarosta obce 



4 

 



5 

 



6 

 



7 

 

 

Životní jubilea občanů Mořkova v prosinci 2024 

50 let  David Gold 
 
55 let  Petr Černoch 
 
60 let  Milena Mičková  Katarína Kučerová 
 
65 let   Miroslav Hoďák 
 
70 let  Alena Bartoňová  Marie Jančálková  Jaroslav Slabý 
 
  Eliška Nováková   
 
75 let  Drahomíra Kejvalová 
 
80 let  Marie Rýcová  
 
81 let  Marie Kyselá   Libuše Macíčková  Lucie Púčeková 
 
  Josef Rýc   Miloslav Černoch 
 
82 let  Marie Horáková  
 
83 let  Otakar Doubravský  Jan Hruška 
 
84 let  Jana Hoférková 
 
85 let  Jindřich Kudělka 
 
89 let  Ludmila Machová  Anna Rýdlová 
 
90 let  Alois Kučera 
 
99 let  Anastázie Černochová 

 

 

Úmrtí 

   
Svatoslav Jeřábek ( 62 let ) 

 

Narodili se 
 

David Krutílek 

Elena Berečková 

Rodičům blahopřejeme k narození dítěte.  
 

Davídkovi a Elence 
přejeme do života hodně lásky, štěstí a radosti. 
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I v letošním roce jsme pro vás připravili 
obecní kalendář. Kalendář na rok 2025 
je naplněn historickými fotografiemi z 
Mořkova. 
 
 

Jeho vyzvednutí bude možné po ŽI-
VÉM BETLÉMU 26. 12. 2024 na 
obecním úřadě, nebo kdykoliv během 
ledna 2025. 
 
 

Pro každou domácnost máme připrave-
ný 1 ks zdarma. Pokud máte zájem o 
další kusy jeho cena je 50,- Kč. 

Informace k Tříkrálové sbírce roce 2025 
 
Jako každý rok, tak i v roce 2025, bude od 1.1.- 14.1. patřit Tříkrálové sbírce. Je 
to neuvěřitelné, ale sbírka bude v příští rok slavit už 25 let. Za tu dobu se muse-
la vyrovnat s mnohými obtížemi a přizpůsobit se novým podmínkám.  
Osobní návštěva koledníků je asi ta nejoblíbenější.  
 
Koledování v Mořkově plánujeme na sobo-
tu 4.1.2025 
Sbírku můžete podpořit pomocí stacionár-
ních kasiček, a to na Obecní Úřadě a v řez-
nictví Machač od čtvrtku 2.1. do 14.1. 2025 
dle otevírací doby.  

 
Charitu Kopřivnici můžete taky podpořit přes QR kód od 1.1.2025 do 
31.1.2025, nebo on-line platbou na č.ú. 66008822/0800,  v.s. 777988009 
od 1.1.- do 30.4.2025, nebo přes portál tříkrálové sbírky - webové stránky 
v rámci republiky www.trikralovasbirka.cz/ 
 
A co nového má v plánu charita Kopřivnice  
 
Charita Kopřivnice mimo podporu klasických služeb, jako jsou zdravotní služba a přímá sociální výpomoc, 
by chtěla zavést novou službu - Zdravé kroky a chce pořídit 2 automobily pro tyto služby. Zdravé kroky by 
měla být speciální služba zaměřená na zdraví a komfort nohou. Tyto záměry v této chvíli jsou před schvále-
ním komise a po schválení záměru DCHOO, bude záměr veřejný na webových stránkách charity Kopřivni-
ce.   
 
Aby se vše zdařilo a požehnání bylo rozneseno, je třeba odvážných, ale i možná méně odvážných dobrovol-
níků – koledníků.  
 
A proto, kdo se chcete zapojit do dobré aktivity - organizace Tříkrálové sbírky, ať už jako koledník nebo 
vedoucí skupinky (je potřebné, aby vedoucí skupinky měl alespoň 15 let a byl držitelem občanského průka-
zu), kontaktujte prosím do 23.12.2024:  
 
Janu Pítrovou    telefonní kontakt 732 634 553  
    popřípadě 725 099 418  
na mailovou adresu: jpitrova@seznam.cz.  
 
 
 

Již nyní Vám Jménem České katolické charity děkuji za pomoc i finanční dary. Jana Pítrová  

http://www.trikralovasbirka.cz/
mailto:jpitrova@seznam.cz


9 

 



10 

 

 

Zprávičky ze školky 

Předškoláci v knihovně 

Poslední říjnový den předškoláci navštívili Městskou knihovnu ve Frenštátě 

pod Radhoštěm. Paní knihovnice měla pro děti připravený program, při kterém 

si společně prohlédli celou řadu dětských knih. Podle obrázků děti hádaly po-

hádky anebo pohádkové příběhy vymýšlely. 

Broučkova noc 

Když se zima ohlásí, je třeba uložit broučky k zimnímu spánku. Pro nejstarší děti byla připravena Broučková 

noc. 

S dětmi jsme se sešli později odpoledne ve školce, abychom společně na školkové zahradě uložili ke spánku 

„broučky“, které si děti dopoledne vyrobily. Už za tmy pak následovala vycházka do aleje, kde jsme za svitu 

lampiónů hledali poslední „berušky a broučky“. Po návratu do školky čekalo na děti překvapení. Navštívila 

nás paní Monika Byrtusová, se kterou si kamarádi zazpívali a zatančili. Po dobré večeři a hezké pohádce o 

broučcích se děti uložily do postýlek, zachumlaly do svých spacáků a nechaly si zdát hezké sny o nočním dob-

rodružství ve školce. 

Touto cestou děkujeme panu Tomšíkovi, Tkadlecovi a Kuncovi za sponzorské dary. 

 

Ukončení plaveckého výcviku 

V polovině listopadu skončil plavecký výcvik 

v Novém Jičíně. Za získané plavecké doved-

nosti byly děti odměněny Mokrým vysvědče-

ním. Nutno podotknout, že všechny splnily na 

výbornou. 

Přejeme všem hezké Vánoce a šťastný nový 

rok 2025. 

 

       

     Kolektiv MŠ 
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Zprávy ze školy 

Děti Bubnovačkou a rámusem odmítly násilí  
 

Mlácení vařečkami do plechových hrnců, třískot poklic a údery na bubny na několik minut ovládlo parkoviště 
za školní jídelnou mořkovské základní školy. Žáci všech devíti ročníků vyšli na chvíli ze svých učeben, aby 
řinčením a rámusem dali najevo, že se jim stejně jako jiným dětem nelíbí, když se dřevěná vařecha místo vaře-
ní používá k trestání.  
 

Bubnovačkou se školáci zapojili do kampaně Týden za dětství bez násilí, kterou v České republice koordinuje 
Centrum Locika. Cílem aktivit je upozornit dospěláky na důležitost ochrany dětí před násilím v rodině. Letos 
se do akce zapojily stovky škol po celé zemi. Datum Bubnovačky připadá na Světový den prevence týrání a 
zneužívání dětí, který se připomíná 19. listopadu. Bubnovačku poprvé odstartovalo v roce 2014 Centrum Sl-
niečko na Slovensku. Letošní ročník akce svou záštitou podpořil prezident Petr Pavel.  
 

“V České republice je násilím v rodině zasaženo zhruba 14% dětí. Každý může mít ve svém okolí děti nebo 
celé rodiny, které se s takovou situací potýkají. S násilím se můžeme vypořádat pouze tak, že ho nebudeme 
bagatelizovat, ignorovat, považovat za něco, co se nás netýká,” uvádí zástupci Centra Locika k letošnímu hap-
peningu s tím, že účastí na Bubnovačce dávají školy a pedagogové jasně najevo, že násilí do výchovy a do ži-
vota dětí nepatří.    
 
             Pavel Siuda 

Vánoční cukroví  
 

Přijímám objednávky na vánoční cukroví. Bez konzervantu, barviv a umělých náhražek.  
Cukroví je z másla, ořechů, poctivé domácí marmelády...  

Obsahuje klasické pečivo jako rohlíčky, dortíčky, vosí hnízda, pracky, linecké, perníčky a jiné.  
Minimální množství 0.5kg  

Cena za 1kg je 750kč 
 

Kontaktujte mě na 736190287 



12 

 



13 

 



14 

 



15 

 



16 

 

Mezinárodní mistrovství mládeže a juniorů ČKS - 11. až 13.10.2024  
 
Ve dnech 11. – 13.10.2024 jsme měli tu čest uspořádat Mezinárodní mistrovství mládeže a juniorů ČKS 2024. 
Akce, byla původně plánovaná v termínu 13. – 15.9.2024 ve Veřovicích, ale vzhledem k nepříznivé meteoro-
logické situaci jsme na doporučení místního krizového štábu po poradě s hlavním rozhodčím akci zrušili. Akce 
nakonec proběhla v náhradním termínu společně s výběrovou soutěží dospělých na MČR IGP3 2025 
v Suchdole nad Odrou. 
O titul mládežnického mistra bojovalo v kategorii IGP2 12 mladých psovodů. 1. místo nakonec obsadil Michal 
Radovesnický se psem Danty Moravia Artex z MSKS a titul mistra získala Veronika Podnecká ze středočeské-
ho kraje s fenou Baileyss Donluis dog. 

 
Juniorským mistrem se stala Adéla Komo-
rousová z plzeňského kraje s fenou Vali 
z Adaru, která zvítězila v celkové konkurenci 
5-ti psovodů. 

 
V otevřeném závodě se v kategorii ZVV1 na 
1. místě umístila Simona Boháčková s fenou 
Thora Rivie ze středočeského kraje a 
v kategorii IGP-V Hana Maindová se psem 
Dargo Thrudheimthor z MSKS. Všem závod-
níkům gratulujeme a přejeme mnoho dalších 
úspěchů! 
Velice si vážíme podpory všech partnerů a 
sponzorů, kteří tuto akci podpořili!!! Jsou 
jimi: VAFO PRAHA s.r.o. (Brit) – generální 
sponzor; Raddog s.r.o.; Obec Veřovice; LIP-
KA HQ s.r.o.; TOMSPEDIT s.r.o.; CAMPE-
RVANS solutions s.r.o.; KON-KYS, s.r.o.; 
Obec Bordovice; Obec Mořkov; ATANER; 
SG – VET, s.r.o.; Oděvy hotový; Soňa Ková-
řová; Tomáš Křížek, Veřovice; Pavel Škarpa 
– předseda ZKO Veřovice; Včelaříme! s.r.o.; 
MATUŠ TRADE s.r.o.; GAPPAY s.r.o.; Ko-
voobráběčství Michal Šmahlík, Veřovice; 
Martina Witassková, Veřovice; Lubomír Sr-
ba, Kopřivnice. 
Za podporu dále děkujeme hasičům z Veřo-
vic, starostovi obce Veřovice Martinu Fojtí-
kovi a Moravskoslezské kynologické organi-
zaci ČKS. Děkujeme také předsedovi morav-
skoslezské kynologické organizaci panu Kar-
lu Mellarovi a pořadatelům ze ZKO Suchdol 
nad Odrou.   
Zároveň patří poděkování i fotbalistům z Veřovic, kteří nám po celou dobu vycházeli vstříc i když se nakonec 
nepodařilo akci v náhradním termínu ve Veřovicích uspořádat. 
A v neposlední řadě děkujeme majitelům pozemků, myslivcům a obcím Veřovice, Mořkov a Bordovice za 
vstřícnost při využití pozemků k vypracování pachové stopy.  
Bez podpory výše uvedených, a hlavně bez úzkého organizačního týmu naší ZKO by akce nemohla nikdy pro-
běhnou! Bylo to pro nás všechny náročné, přesto věříme, že si závodníci odvezli nejen krásné ceny, ale také 
příjemné vzpomínky a celkovou spokojenost. 
 
Na závěr bychom Vás chtěli informovat, že díky všem, kdo byli na akci přítomni a zakoupili si u nás 
upomínkové předměty, jejichž prodejem přispěli na ZKO v našem kraji postižené povodní jsme 
v našem stánku vytěžili celkem 4.849, -Kč. Částku jsme dorovnali na 5.000, -Kč. ZKO Veřovice dále při-
spěje ze svého rozpočtu 7.000, -Kč. Celkovou sumu 12.000, -Kč dělíme na půl a 6.000, -Kč věnujeme do 
ZKO č. 192 OPAVA a 6.000, -Kč do ZKO č. 708 OSTRAVA-TŘEBOVICE!! 
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Kučera Vladimír a syn Vladimír 
 
Maraton je atletická disciplína – běh dlouhý 42 195 metrů. Tento běh si svůj název získal podle bitvy u Ma-
rathonu, která se odehrála roku 490 př. n. l. a legendy, kdy běžec Feidippidés běžel z Marathonu do Atén po-
dat zprávu o vítězství. S výrazem maraton jsou spojovány i akce a podniky jiných sportovních odvětví, kdy se 
zdolává dlouhá vzdálenost.  Maraton Klub Severní Moravy  chovatelů poštovních holubů .Klub tvoří cho-
vatelé , přátelé  dlouhých tratí Severní Moravy. Členové s vášní pro maratonské závody poštovních   holubů 
nad 700 km z oblastí Beskydy, Hlučín, Karviná, Opava, Třinec, Valašsko . V roce 2024  to byly závody  Bru-
sel / 2 x / a závod Borken tj. sever BRD. Chovatelská dvojice otec a syn Kučerovi  se v těchto závodech se 
svými holuby prosazují více než dobře. Jejich dlouhotraťové „ dámy „ – holubice  vylétaly celkové druhé mís-
to v tomto klubu. 

 
 
 He 1179, opora týmu 
 8. místo z Bruselu, těžký závod. 
 Rychlost 39 km/ hod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
He 691, další z opor týmu. 6. místo. 
Z Bruselu 2 letěla rychlostí 68 km/hod. 
Tato holubice se umístila i z Bruselu 1 rychlostí 40 km/hod.  
Těžký závod. 
Brusel je v Belgii a do Mořkova vzduchem je to 990 km. 

 

 

 

 

 

První dáma holubníku 704. Mnoho chovatelů -soupeřů by chtělo 
holoubě z této He. 
Z Bruselu přiletěla rychlostí 76 km/hod., z Borkenu rychlostí 62 
km/hod. 
 

Olympijská kategorie C : dvouletá soutěž bez rozdílu pohlaví  v zá-
vodech nad 500  km, dosáhnout  6 umístění při nasazení min. 150 
ks PH za účasti min. 20 chovatelů a holub dosáhne min.  3300 km 
ve 20 %. 
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OS Beskydy 2024 : 
1.KUČERA Vlad.+syn        Nový Jičín       19-0195-704   HE     4404,190 km. 
  1 19-0195-704   16.06.24 Gotingen 06SEV            623,478            9.        
  1 19-0195-704   14.07.23 Borken 09SEV                827,789            4.        
  1 19-0195-704   04.06.23 Gotha  03SEV                 543,609           28.        
  1 19-0195-704   28.07.24 Brusel 15SEV                  990,404           12.         
  1 19-0195-704   18.06.23 Gotingen 05SEV            623,478            51.        
  1 19-0195-704   02.07.23 Meckenheim 07SEV     795,432           31.      
 
 
Super Eso maratonu – celá CZ : 
1. HANUŠ   Ladislav  Brno       17-0145-1178 H  4um. -24 .+  23. +  22.   + 21.       
2.  KUČERA    Vlad.+syn Mořkov  19-0195-704  HE   4um. 23. + 24.+ 22  +23. 
 
V soutěži OS Beskyd za dva roky je pořadí následující: 
  1. OLYMPIA Mácha            Krmelín          19-0153-799   H        25   8924,93 km 
  2. KUČERA Vlad.+syn       Nový Jičín     19-0195-704   HE     14     8688,32 km 
Neboli 14 umístění a 8688 km. SUPER. 
 
 
Miss je mezinárodní soutěž krásy,  rozhoduje se o nejkrásnější dívce z mnoha států světa. Miss World začala 
jako Festival Bikini Contest a představovala modely plavek.  
U poštovních holubů je to tzv. kategorie STANDARD. Posuzuje se dojem, kvalita peří, tvar zad. Vítězí krása 
poštovního  holuba. Samozřejmě musí zaletět limit  km. Na výstavě v Mořkově 9.11.2024 byla nejkrásnější 
MISS HOLUBICE  1358 od Kučerů, krásně do ruky padnoucí, bezvadné partie. 

 
 
Vítězka.  
 
Půjde na celostátní výstavu, no a pak se uvidí 
co dál. Výborně letěla, závodila a je pěkná. 
 
Mnozí se za ní otáčí. 
 

 

 

 

 

 

 

   
 
  Mořkov – Krásné Pole  
  16.11.2024 
  Kučerovi a Mgr. Jiří Albrecht 

http://holubar.org/vysledky/2024/!morava/MSS03-SUPER.TXT
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Bikini_Contest&action=edit&redlink=1
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 12/2024, vydáno dne 1. 12. 2024. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiér automobilů. 
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Místní firma Dřevo Šigut  

nabízí bukové palivové dříví v akci.  
 

Prostorový metr sypaného štípaného dřeva 33 cm  
za 1290 Kč. 

 
Objednávat můžete na telefonním čísle 603 743 579.  

 
Také můžete navštívit webové stránky 

www.drevosigut.cz 

http://www.drevosigut.cz

